



Лучшим ученикам и студентам района вручены сертификаты на именную премию Главы м.р. Шенталинский.

По традиции сентябрь проходит под знаком талантливой молодежи. Вот и в минувшую пятницу в зале заседаний Администрации района чествовали ребят, которые на протяжении многих лет показывают отличные результаты в учебе. Среди стипендиатов - призеры и победители всероссийских, областных, окружных олимпиад, конкурсов и конференций, спортсмены, музыканты, математики... Поддержать юные дарования пришли родители, учителя, руководители образовательных учреждений.

«Конкурсы, олимпиады помогают выявить одаренных, талантливых детей. И очень важно увидеть дар ученика и оценить его. Награда в виде стипендии - это признание ваших побед и стараний. Мы гордимся вами и вашими достижениями. Хочу пожелать, чтобы вы не останавливались на достигнутом, и смело шли вперед», - сказал Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, обращаясь к виновникам торжества.

Руководитель района также выразил слова благодарности и признательности родителям и педагогам, которые на протяжении многих лет помогают молодым ребятам преодолевать трудности, поддерживают и радуются их достижениям.



Анастасия Милошевич, директор Центра за развоj и истраживања у области информатике и телекомуникација;

Снежана Милошевич, директор Центра за развоj и истраживања у области информатике и телекомуникација;